

**ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
ИНФОРМИРУЕТ:**

За 9 месяцев 2025 года на территории Серовского, Сосьвинского и Гаринского муниципальных округов было зарегистрировано 42 ДТП с пострадавшими (за аналогичный период прошлого года - 38 ДТП), в результате которых получили травмы различной степени тяжести 46 человек (АППГ - 48), погибли - 7 человек (АППГ - 1).

За 9 месяцев 2025 г. зарегистрировано 7 дорожно - транспортных происшествий с участием детей (АППГ - 4). 3 ДТП произошли по вине водителей ТС, в которых пострадали 5 несовершеннолетних пассажиров. 4 ДТП по вине детей, из них 1 - велосипедист, 2 водителя мотоцикла и 1 водитель СИМ. Всего пострадали 9 несовершеннолетних (АППГ-6).

**Отдел Госавтоинспекции
МО МВД России «Серовский».**

**Информационный бюллетень о состоянии
детского дорожно - транспортного травматизма
за 9 месяцев 2025 года.**

За 9 месяцев 2025 г. на территории Серовского, Сосьвинского и Гаринского муниципальных округов зарегистрировано 7 дорожно - транспортных происшествий с участием детей (АППГ - 4), в которых 9 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (АППГ -6).

01.09.2025 г. в 21 ч. 05 мин., по адресу: г.Серов, ул. Северная 111, 14-летний водитель, управляя кроссовым мотоциклом эндуро «XAS 300 сс» без г.р.з. и водительского удостоверения, двигался по улице Циолковского от ул. Ленина в сторону ул. Нахабина столкнулся с 38-

летним велосипедистом, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП несовершеннолетний водитель мотоцикла госпитализирован в реанимационное отделение ГАУЗ СО «Серовская городская больница» с множественными травмами различной степени тяжести.

12.09.2025 г. в 19 час. 10 мин. в г. Серове по ул. Вятчино у д. 16, 10-летний водитель электросамоката «KugooKirin G2 Max+» (1000 Вт), двигаясь по дворовой территории, утратил контроль за транспортным средством, допустил опрокидывание. В результате ДТП несовершеннолетний водитель госпитализирован в детское хирургическое отделение Серовской городской больницы с диагнозом: перелом обеих костей левой голени со смещением.

Уважаемые родители, с наступлением осеннего периода года Госавтоинспекция призывает вас обратить особое внимание на безопасность ваших детей на дорогах. Необходимо ежедневно напоминать детям о важности соблюдения правил дорожного движения. Объясните ребенку, что переходить улицу нужно спокойно, прямо, убедившись в отсутствии транспорта. Запретите использование мобильных телефонов, наушников и капюшонов, которые мешают оценить дорожную обстановку. Особое внимание уделяйте наличию световозвращающих элементов на одежде вашего ребёнка, особенно в тёмное время суток. Обязательно напомните своему ребёнку о соблюдении безопасного маршрута «дом-школа-дом»: именно этот путь должен стать привычным маршрутом каждого школьника младшего возраста. Необходимо убедиться, что ваш ребёнок хорошо знаком с данным маршрутом и уверенно ориентируется на нём.

Кроме того, обращаем ваше внимание на недопустимость управления детьми транспортными средствами без соответствующего разрешения. За подобные нарушения предусмотрена административная ответственность:

- Управление транспортным средством лицом, не имеющим права управления, наказывается штрафом от 5 до 15 тысяч рублей (статья 12.7 КоАП РФ).
- Передача транспортного средства лицу, заведомо не имеющему права управления, карается штрафом в размере 30 тысяч рублей (статья 12.7, часть 3).
- Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию ребенка грозит административным штрафом в размере 500 рублей (статья 5.35 КоАП РФ).